
ПРОГРАМА V ВЕБІНАРУ 

із серії Міжнародних вебінарів (Україна-Польща-Ізраїль) 

«ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗДОРОВ’Я ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ ВІЙНИ І ПОВОЄННИЙ 

ЧАС» 

Основна проблема для обговорення: 

Технологія психологічної допомоги українцям, які опинилися в Німеччині під час війни 

 

Автори/спікери:  

Оксана Креденцер, провідний науковий співробітник лабораторії організаційної та соціальної 

психології Інституту психології імені Г. С. Костюка НАПН України, доктор психологічних 

наук, доцент, професор кафедри психології та педагогіки КНЕУ, член Виконавчої Дирекції 

Української Асоціації організаційних психологів та психологів праці (Україна) 

Установи-організатори та співорганізатори: ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

НАПН України; Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України; Вища школа 

HUMANITAS, Польща; Благодійний реабілітаційний центр допомоги дітям та сім'ї 

KINDERVELT, Ізраїль; Українська асоціація організаційних психологів та психологів праці; 

Український відкритий університет післядипломної освіти, Україна 

Дата проведення: 26 квітня 2023 р. 

Термін проведення: 14:00 – 15:20 (вказати початок та закінчення заходу) 

Віртуальна платформа, на якій відбуватиметься захід, посилання: Конференція Zoom:  

https://us02web.zoom.us/j/89423056376?pwd=aDFUWVdjRzhoL0JseVQyejluWjYwZz09 

 

Компетентність/компетентності, що зазначаються в документі про підвищення кваліфікації 

як результат засвоєння програми вебінару: 

психологічна компетентність щодо опанування технології психологічної допомоги українцям, 

які змушені були покинути Україну під час війни. 

Обсяг програми: 0,2 кредитів ЄКТС / 6 год. 

Форма підсумкового контролю: виконання завдань/вправ, обговорення питань тощо з 

рефлексії та зворотного зв’язку за допомогою інструментарію платформи (загального чату) 

в режимі реального часу. 

Документ, який видається по завершенні вебінару: сертифікат про підвищення кваліфікації 

Питання, які розглядаються  

1. Вступ, вітання учасників вебінару. 

2. Концепція проєкту «Соціально-психологічна підтримка українців у Німеччині»: система, 

методи та форми роботи. 

3. Психологічна допомога українським жінкам у Німеччині в групах соціально-

психологічної підтримки: структура та основні техніки. 

4. Рефлексія та зворотний зв’язок. Підведення підсумків. 

 

Схвалено на засіданні кафедри психології управління 

Протокол № 3 від 07 березня 2023 р. 

Зав. кафедри __________________   О. І. Бондарчук 

https://us02web.zoom.us/j/89423056376?pwd=aDFUWVdjRzhoL0JseVQyejluWjYwZz09

